Нарада
директорів дитячо-юнацьких спортивних шкіл
«Основні підходи до підвищення ефективності роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти у 2016-2017 навчальному році»

24 листопада 2016 року	Місце проведення:
департамент освіти і науки КОДА
(вул. Хрещатик, 6, м. Київ)
початок – о 11.30
реєстрація – з 11.00

1. Відкриття наради, вітання її учасників.
Рогова Віра Борисівна, 
директор департаменту освіти і науки Київської облдержадміністрації 
(або представник департаменту);

2. Основні підходи до організації діяльності дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти у 2016/2017 навчальному році (з урахуванням вимог Міністерства освіти і науки України та інших центральних органів виконавчої влади).
Доповідач:
Ільченко Анатолій Іванович, 
начальник Київського обласного 
відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту;

Пріоритетними напрямами розвитку фізичного виховання і дитячо-юнацького спорту в області є формування здоров’я та покращення рівня фізичної підготовленості, активізація спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи серед учнівської молоді, використання інноваційних технологій у фізкультурно-оздоровчій та спортивно-масовій роботі в закладах освіти, а  також пропаганда  фізичної культури та масового спорту.
Враховуючи важливість створення умов для її фізичного розвитку у системі освіти області здійснюють навчально-спортивну діяльність  30 дитячо-юнацьких спортивних шкіл (мережа збережена).
Необхідно відзначити, що у 2016-2017 навчальному році відбулися зміни в кадровому складі директорів ДЮСШ, зокрема Сквирську районну дитячо-юнацьку спортивну школу ім. ЗТУ Воропая П.М. очолив Польгун Олександр Миколайович, Бориспільську дитячо-юнацьку спортивну школу –Гомболевський Євген Сергійович, а також на базі ДЮСШ м. Українки була утворена Комплексна ДЮСШ Обухівської  районної ради, де директором затверджено Денисенко Вікторію Олександрівну.
Важливим підсумком фізкультурно-спортивної роботи в системі освіти області є, перш за все, те, що завдячуючи злагодженій роботі департаменту освіти і науки, місцевих органів управління освітою, адміністрацій ДЮСШ, Броварського вищого училища фізичної культури, Київського обласного ліцею-інтернату фізичної культури і спорту та  федерацій з видів спорту Календарний план був, в цілому, виконаний, проведено основні змагання обласного рівня і забезпечено участь команд у всеукраїнських змаганнях.
Основними підходами до організації діяльності дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти у 2016/2017 навчальному році залишається  подальший розвиток фізичного виховання та дитячо-юнацького спорту, забезпечення рівного доступу учнівської молоді до позашкільної освіти спортивної спрямованості, забезпечення навчальних закладів сучасним спортивним інвентарем та обладнанням у межах встановлених вимог.
З метою вдосконалення нормативного забезпечення фізичного виховання та спорту Міністерством освіти і науки, Міністерством молоді і спорту та обласною державною адміністрацією надано, для практичного використання у цьому навчальному році наступні документи:
Указ Президента України від 09 лютого 2016 року № 42/2016 „Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року „Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова націяˮ (відповідне розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 21  жовтня  2016 року  №  440 «Про затвердження плану заходів на 2017 рік щодо реалізації у Київській області Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року „Рухова активність − здоровий спосіб життя − здорова нація”»);
Постанова Кабiнету Мiнiстрiв України від 09.12.2015 №1045 «Про затвердження Порядку проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення України»;
Наказ Мінмолодьспорту  від  07.11.2016  №  4195 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Мінсім’ямолодьспорту  від  26.08.2009  № 3025 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо визначення рівня виконання вимог, яким повинна відповідати дитячо-юнацька спортивна школа для одержання відповідної категорії»;
Наказ Мінмолодьспорту від 13.09.2016 № 3520 «Про затвердження Положення про підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) та інших фахівців у сфері фізичної культури і спорту», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2016 року за № 1321/29451;
Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 27  жовтня  2016 року  №  456 «Про схвалення проекту Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту „Київщина спортивна” на 2017-2021 роки»;
Розпорядження Київської обласної державної адміністрації від 04 травня  2016 року   №  160 «Про схвалення проекту Програми розвитку системи освіти Київської області на 2016-2018 роки».
Крім того, для безпосереднього практичного використання в роботі, листами Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України від 29.07.2016 № 2.1/10-1855 «Про методичні рекомендації щодо здорового способу життя та фізкультурно-спортивної роботи з дітьми та учнівською молоддю у навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році» та Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України від 11.08.2016 № 891 «Щодо організації роботи з фізичного виховання в навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році» надано відповідні рекомендації.
З метою забезпечення подальшого розвитку фізичного виховання і дитячо-юнацького спорту в державі дорученням Кабінету Міністрів України від 06.10.2016 №36270/0/1-16 «Про подальший розвиток в Україні ігрових олімпійських видів спорту», зокрема у п. 4 місцевим органам виконавчої влади вказано на необхідність, спільно з осередками спортивних федерацій, опрацювати питання щодо можливості відкриття у 2017/2018 навчальному році в закладах освіти спеціалізованих класів з олімпійських видів спорту. Необхідно зазначити, що станом на 01.11.2016 в області функціонує 6 спортивних класів (на базі загальноосвітніх навчальних закладів м. Біла Церква та Сквирського району).
Крім того, в п. 6 вищезазначеного доручення визначено за необхідне обласній державній адміністрації, спільно з органами місцевого самоврядування, забезпечити першочергове надання (за необхідності) в оренду дитячо-юнацьким спортивним школам та їх відділенням з видів спорту спортивних споруд закладів освіти на безкоштовній основі.
Відповідна інформація щодо використання в роботі зазначених вище нормативних та інформаційних документів надавалася відділенням місцевим органам управління освітою та адміністраціям ДЮСШ, а також розміщена на сайті департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації у розділі "Фізична культура та спорт"/"Нормативно-правова база фізичної культури та спорту".

3. Підсумки проведення ІІ (обласного) етапу V Спортивних ігор школярів України 2016 року та участь команд-переможців у фінальних Всеукраїнських змаганнях у 2016/2017 навчальному році.
Доповідач:
Тарасов Володимир Зіновійович, 
голова Ради директорів ДЮСШ
 системи освіти області, 
директор Ірпінської ДЮСШ;

Найбільш знаковими змаганнями серед учнівської молоді Київщини у 2016 році стали V Спортивні ігри школярів України (далі – Ігри), які проводяться раз у чотири роки і, фактично, є дитячими олімпійським іграми у державі. Згідно Календарного плану та наказу департаменту освіти і науки від 28 грудня 2015 року № 374 «Про проведення ІІ (обласного) етапу V Спортивних ігор школярів України 2016 року», було проведено змагання з 20 видів спорту програми Ігор, у яких прийняло участь більше 9 тисяч школярів. Переможці обласних етапів Ігор приймали участь у 12 Всеукраїнських фінальних змаганнях на яких, зокрема, вони стали чемпіонами України з волейболу серед дівчат та з гандболу серед юнаків, а на змаганнях з боксу здобули 3 золоті та одну бронзову медалі, що стало  найкращим показником серед команд-учасників.
Важливу роль у якісному проведенні та забезпеченні обласного етапу Ігор відіграли місцеві органи управління освітою, адміністрації ДЮСШ, які активно сприяли проведенню змагань на своїх територіях, надавали наявні спортивні споруди та фахівців для суддівства змагань. Зокрема, це: мм. Біла Церква, Бровари, Буча, Васильків, Ірпінь, Обухів, Ржищів, Фастів, Бородянський, Бориспільський, Васильківський, Володарський, Миронівський, Згурівський, Сквирський, Києво-Святошинський, Кагарлицький, Тетіївський та Яготинський райони.
Відповідно до рішення головної суддівської колегії ІІ (обласного) етапу V Спортивних ігор школярів України 2016 року та наказу департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 10.10.2016 № 317 «Про підсумки ІІ (обласного) етапу V Спортивних ігор школярів України 2016 року» визначено наступні Результати змагань згідно з розподілом територій на групи.
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Відзначаючи, в цілому, активність педагогічних колективів  загальноосвітніх навчальних закладів та тренерського складу дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області в ІІ (обласному) етапі V Спортивних ігор школярів України 2016 року, мали місце і негативні факти та порушення вимог Регламенту. Зокрема такі як: невідповідність вікових категорій, відсутність належних супроводжуючих документів на учасників команди, незнання представниками команд Регламенту та змін до нього, відсутність належного контролю за відправкою команд зі сторони місцевих органів управління освітою та адміністрацій ДЮСШ, неучасть відділень з видів спорту, які є наявними в ДЮСШ в програмі змагань Ігор. 


4. Про охоплення дітей позашкільною освітою фізкультурно-спортивного спрямування у 2016/2017 навчальному році.
Доповідачі:
Дудченко Анатолій Васильович, 
провідний спеціаліст Київського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту;

Нехта Володимир Васильович, 
член Ради директорів дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти Київської області, директор Васильківської районної дитячо-юнацької спортивної школи

Враховуючи важливість забезпечення доступу учнівської молоді до позашкільної освіти спортивного спрямування, особливо в сільській місцевості, створення умов для її фізичного розвитку в системі освіти області (станом на 01.09.2016) збережено та функціонує 30 дитячо-юнацьких спортивних шкіл - 19 районних та 11 міських ДЮСШ, в яких займаються та вдосконалюють свою спортивну майстерність 13845 дітей та підлітків, що на 397 більше, ніж у 2015/2016 навчальному році. Заняття проводяться у 158 відділеннях з 38 видів спорту (29 олімпійських та 9 неолімпійських видів спорту).
Зменшення кількості вихованців у цьому навчальному році в окремих ДЮСШ (Бородянського, Рокитнянського районів, мм. Ірпінь, Біла Церква №1, Біла Церква №2, Бровари) пояснюється тим, що рівень їхніх досягнень не відповідає вимогам наступного (вищого) етапу підготовки, а також із звільненням (за власним бажанням) тренерів та, відповідно, закриття навчальних груп.
Приємно відзначити, що у Васильківській районній дитячо-юнацькій спортивній школі, завдаючи активній роботі адміністрації та тренерського складу кількість вихованців збільшилась на 149 осіб, що є найкращим показником серед спортивних шкіл області.

5. Основні вимоги та рекомендації щодо формування календарного плану, проведення спортивно-масових заходів та змагань з видів спорту серед учнівської молоді області у 2017 році.
Доповідачі:
Дзиба Тетяна Юріївна, заступник начальника Київського обласного відділення (філії) КФВС;

Марченко Ольга Михайлівна, секретар Ради директорів ДЮСШ системи освіти області, директор Комунального закладу Миронівська дитячо-юнацька спортивна школа
При формуванні Календаря спортивно-масових заходів департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації (Київського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту) на 2017 рік (далі – Календарний план) будуть враховуватися вимоги Законів України «Про освіту», «Про фізичну культуру і спорт», Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту „Київщина спортивна” на 2017-2021 роки, схваленої розпорядженням Київської обласної державної адміністрації від 27  жовтня  2016 року  №  456.
Важливою передумовою для його формування та наступної якісної реалізації, як підтверджує практика попередніх років, є своєчасне подання та  врахування пропозицій від місцевих органів управління освітою, адміністрацій ДЮСШ, федерацій з видів спорту, висвітлення його проекту на сайті департаменту у розділі «Фізична культура і спорт» та попереднє обговорення під час проведення наради директорів дитячо-юнацьких спортивних шкіл, за участю федерацій з видів спорту, представників громадських організацій спортивного спрямування.
Відповідно до регламентуючих документів Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки, до 25 грудня 2016 року має бути сформований обласний Календарний план та поданий на розгляд керівництву департаменту та Комітету. Календарний план має врахувати загальнодержавні спортивно-масові заходи серед учнівської молоді  та змагання з видів спорту, рекомендовані Міністерством освіти і науки України, обласні змагання, які передбачають участь в них учнів-спортсменів – переможців районних (міських) етапів та відкриті змагання з видів спорту територіального рівня, в яких матимуть можливість взяти участь учні та вихованці ДЮСШ, як області так і інших регіонів України.
Враховуючи вищезазначене, фахівцями Київського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту та Радою директорів дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти Київської області до 20 грудня розглядатимуться пропозиції до Календарного плану на 2017 рік, які мають бути надані місцевими органами управління освітою (за співпраці з адміністраціями ДЮСШ) до 15 грудня. Відповідна інформація з цього приводу буде надана територіям до 05 грудня.


6. Порядок прийому державних статистичних звітів (форма №5-ФК) за 2016 рік.
Доповідач:
Ільченко Анатолій Іванович, 
начальник Київського обласного 
відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту;
	
Інформація щодо надання від територій статистичної звітності за формою № 5-ФК та графік прийому звітів визначений у листі департаменту освіти і науки КОДА від 11.11.2016 № 12-01-13-3754. 
При підготовці звітної інформації адміністраціям ДЮСШ необхідно неухильно вимог визначених у листах Міністерства молоді та спорту України від 25 жовтня 2016 року № 9033/4.5, а також управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації від 07 листопада 2016 року № 01-15/1782 "Про порядок прийому статистичної звітності за формою № 5-ФК".
Крім того, у листі відділення директорам дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області від 10.11.2016 № 641, надано роз’яснення по окремим пунктам звітної документації з метою уникнення розбіжностей та своєчасного формування підсумкового звіту.
Враховуючи стислий термін підготовки та здачі звітності у цьому році (з 30 листопада по 09 грудня) та подачі його 14 грудня до управління молоді та спорту КОДА, важливу роль відіграє злагоджена робота фахівців спортивних шкіл та місцевих органів управління освітою, а також дотримання графіку подання звітів.
Відповідальним за прийом та формування звітів визначено Пирог Ксенію Валеріївну – начальника відділу Київського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту (моб. тел.: 0502575707).

7. Порядок проходження курсів підвищення кваліфікації для тренерів (тренерів-викладачів) з видів спорту дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області та директорів (заступників) ДЮСШ.
Доповідачі:
Марченко Ольга Михайлівна,
секретар Ради директорів ДЮСШ системи освіти області, директор Миронівської районної ДЮСШ;
[bookmark: _GoBack]Лакіза Олексій Миколайович,
 в.о. завідувача кафедри філософії освіти та управління Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Академія неперервної освіти», доцент, 
У зв’язку з необхідністю проходження курсів підвищення кваліфікації для тренерів (тренерів-викладачів) з видів спорту дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти Київської області та беручи до уваги, що отримання (підтвердження) відповідної кваліфікаційної тренерської категорії та підвищення кваліфікації тренерів дитячо-юнацьких спортивних шкіл є обов’язковим, але, в той же час їх фінансування від закладів залишається досить проблемним.
Згідно інформації, наданої адміністраціями дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області, список тренерів, які потребують проходження курсів підвищення кваліфікації (проходження атестації) у 2017 році складає 104 особи.
На даний час, порядок її проходження визначений у наказі Міністерства молоді та спорту України від 13.01.2014 № 45  «Про затвердження Порядку проведення атестації тренерів (тренерів-викладачів)».
Крім того, наказом Мінмолодьспорту від 13.09.2016 № 3520, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2016 року за № 1321/29451, затверджено Положення про підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) та інших фахівців у сфері фізичної культури і спорту.
Водночас зазначаємо, що у Київській обласній програми розвитку фізичної культури та спорту „Київщина спортивна” на 2017-2021 роки, схваленої розпорядженням Київської обласної державної адміністрації від 27  жовтня  2016 року  №  456, у відповідному розділі, управлінням молоді і спорту КОДА, передбачено 100 тис. грн. на даний напрямок роботи у 2017 році, проте його практична реалізація вимагає відпрацювання необхідних технологій щодо порядку його можливого фінансування. 
Разом з тим, як підтверджує практика, фінансування може бути надане місцевими органами управління освітою, при своєчасному поданні відповідних бюджетних пропозицій.
Потребує практичного вирішення також питання щодо порядку підвищення кваліфікації директорів (заступників) дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області.

8. Нормативно-правові акти, які регламентують виплати надбавки за вислугу років директорам та тренерам-викладачам дитячо-юнацьких спортивних шкіл.
Доповідач:
Тарасов Володимир Зіновійович, 
голова Ради директорів ДЮСШ
 системи освіти області, 
директор Ірпінської ДЮСШ;

Протягом останнього часу до департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації та Київського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту надходить значна кількість запитів від адміністрацій дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області з проханням надати роз'яснення щодо виплати надбавки за вислугу років директорам дитячо-юнацьких спортивних шкіл.
Враховуючи актуальність проблеми, попереднє роз’яснення надавалися Радою директорів ДЮСШ системи освіти області та листом відділення від 14.11.2016   №  653, а також розміщена на сайті департаменту.
Зокрема, наказом Державного комітету України з питань фізичної культури і спорту № 2850 від 29.12.2002 р., зареєстрованим у Міністерстві юстиції України за №135/7456 від 18.02.2003 р. затверджено Порядок виплати щомісячної надбавки за вислугу років окремим категоріям працівників спортивних шкіл усіх типів та спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю. 
Відповідно до п. 1 цього Порядку, він поширюється на окремі категорії працівників: керівників, їх заступників, тренерів-викладачів, тренерів – методистів та інструкторів-методистів.
Надбавки за вислугу років виплачуються окремим категоріям працівників щомісяця у відсотках до посадового окладу (ставки заробітної плати) залежно від стажу роботи в таких розмірах: понад 3 роки – 10 %, понад 10 років – 20 % і понад 20 років – 30 % за роботу в закладах, установах та організаціях фізичної культури і спорту в межах фонду оплати праці, затвердженого  в кошторисах шкіл усіх типів.
Відповідно до пункту 10 цього Порядку, підставою для виплати надбавки за вислугу років є наказ чи інший розпорядчий документ керівника спортивної школи чи спеціалізованого навчального закладу спортивного профілю.
Інші надбавки й доплати проводяться згідно наказу Міністерства України у справах молоді та спорту від 23.09.2005 № 2097 «Про впорядкування умов оплати праці працівників бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту».
Розрахунок заробітної плати за місяць директорові ДЮСШ за проведення навчально-тренувальної роботи обсягом 12 год. на тиждень проводиться згідно з додатком п.20 до наказу Міністерства України у справах сім`ї молоді та спорту № 2097 від 23.09.2005 р. «Про впорядкування умов плати праці працівників бюджетних установ,закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту»
Цим додатком затверджено форму тарифікаційного списку, до якої включено колонку №12 «Надбавка за вислугу років».
Таким чином, директор ДЮСШ, який одержує посадовий оклад та веде навчально-тренувальну роботу (12 год. на тиждень) отримує надбавку за вислугу років як директор та надбавку за виконання навчально-тренувальної роботи згідно з тарифікаційним списком.

9. Підбиття  підсумків наради. Від’їзд учасників.

Пропозиції
до рішення наради директорів ДЮСШ (24.11.2016)


З метою популяризації здорового способу життя, залучення дітей до занять фізичною культурою і спортом, подальшого розвитку дитячо-юнацького спорту в області: 
Адміністраціям дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти Київської області:
· відпрацювати заходи (в межах компетенції) щодо практичної реалізації у 2017 році вимог нормативних та рекомендаційних документів наданих Міністерством освіти і науки, Міністерством молоді і спорту та іншими центральними органами виконавчої влади;
·  на тренерських радах проаналізувати результати виступів вихованців відділень з видів спорту у змаганнях ІІ (обласного) етапу V Спортивних ігор школярів України 2016 року та їх участь у фінальних Всеукраїнських змаганнях;
· продовжити роботу щодо більш широкого охоплення дітей позашкільною освітою спортивного спрямування;
· надати відділенню пропозиції до календарного плану спортивно-масових заходів департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації на 2017 рік (в термін до 10 грудня 2016 року);
· своєчасно (згідно графіка) та відповідно до вимог нормативних документів подати відділенню матеріали державних статистичних звітів (форма №5-ФК) за 2016 рік;
·  здійснити заходи щодо своєчасного проходження курсів підвищення кваліфікації для тренерів (тренерів-викладачів) з видів спорту дитячо-юнацьких спортивних шкіл системи освіти області, директорів (заступників) ДЮСШ та їх фінансування.
Київському обласному відділенню (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України:
· сформувати та подати (до 25.12.2016) на розгляд департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації календарний план спортивно-масових заходів на 2017 рік;
· довести до відома місцевих органів управління освітою матеріали наради директорів ДЮСШ та висвітлити їх на сайті департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації.
Комунальному вищому навчальному закладу Київської обласної ради «Академія неперервної освіти» (Осадчий І.Г.) та Київському обласному відділенню (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту (Ільченко А.І.):
· відпрацювати питання щодо можливості проведення курсів підвищення кваліфікації для директорів (заступників) ДЮСШ на базі Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради «Академія неперервної освіти».
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